




Методический паспорт проекта

• Тема проекта: «Мой любимый город»
• Руководитель проекта: Л.М.Мельникова
• Участники : дети, педагоги, родители воспитанников.
• Направление проекта :нравственно- патриотическое 

воспитание детей.
• Возраст детей участников : дети 5-6 лет.
• Тип проекта : информационно - патриотический.
• По методу : поисково-творческий
• По количеству детей:19 детей
• По продолжительности : среднесрочный 



Цель проекта

• Ознакомление с историей и достопримечательностями 
родного города;

• Формирование у детей нравственных ценностей, любви к 
Родине, к родному городу, чувства ответственности за 
судьбу города;

• Воспитание гражданина и патриота своей страны.



Задачи:

• Воспитывать чувства любви и гордости к своей малой 
родине.

• Исследовать информацию вместе с детьми и родителями о 
родном городе.

• Развивать связанную речь детей , обогащать словарный 
запас, способствовать развитию памяти , мышления , 
мелкой моторики.

• Организовать сотрудничество с родителями в процессе 
реализации проекта.

• Изучить историю родного города.



Первый этап : подготовительный

• Деятельность педагога и деятельность родителей.
• Разработка этапов проектной деятельности.
• Разработка предметных конспектов занятий и экскурсий.
• Создание предметно – развивающей среды.
• Подготовить выставки детских работ совместно с 

родителями на тему «Мой любимый город».
• Продумать формы работы с родителями в процессе 

реализации проекта.



Герб и флаг города Демидова



Второй этап: основной
• Деятельность детей , педагога и родителей.
• Проводятся занятия и экскурсии в музей , библиотеку, на 

которых дети изучают историю города, знакомятся с 
достопримечательностями.

• Экскурсия совместно с родителями «Памятники родного 
города».

• Проводится выставка детских работ на тему «Мой 
любимый город».

• Подготовили формы работы с родителями для реализации 
проекта : индивидуальные беседы ,выставки ,конкурсы , 
уголок  для родителей.



Экскурсия в музей



Рисунки детей «Улицы моего города»



Фотовыставка «Мой любимый город»



Результаты работы

• Проводятся занятия с детьми на которых дети знакомятся с 
историей города.

• Темы занятий и вечерних бесед «Мой город».
• Для обеспечения комплексного подхода по ознакомлению 

детей с городом мы взаимодействовали с краеведческим 
музеем , городской детской библиотекой, проводили 
экскурсии к значимым местам города.

•  Все это расширяет представление детей о родном городе.



Спасибо за внимание.


